

Erratum

Itajaí, Santa Catarina – Azorean ancestry and spinocerebellar ataxia type 3
Arq Neuropsiquiatr 2016;74(10):858-860. DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/0004-282X20160125>

The name of 6th the author:

Norberto Dalabrida

Should be:

Norberto Dallabrida